
2019年 5月の利用者アンケート 
 

利用者の声（原文掲載）    ふれあい館の回答 

 

野外炊飯に関して、煙対策があるとさらに良いと思いました。 

（中学校引率者） 

 

ご利用ありがとうございました。風の状況によっては煙がこ

もる場合があります。建築上の対応は難しいことからご理解

をお願いいたします。 

 

 

館内の宿泊についてはとても気持ちよく過ごさせていただき

ました。ほかの家族との部屋が離れていたので気を遣わず済

んで助かりました。お風呂のお湯の温度が少し高い気がしま

した。 

（家族利用者） 

 

ご利用ありがとうございました。お湯の温度は４０度に設定

しています。温度の感じ方は個人差もあると考えられますの

で、今後の参考にさせていただきます。 

 

 

ご飯・汁物の残しが多くて大変申し訳なかった。もう少し少な

くても大丈夫かもしれません。 

（小学校引率者） 

 

ご利用ありがとうございました。量については「ちょうどよい」

という声もいただいていますので、今後の参考にさせていた

だきます。１人当たりのご飯は精米の９０gで提供しています。 
 

たくさんのご意見をお寄せいただき，ありがとうございました。 

 

2019年 6月 

オーエンス泉岳自然ふれあい館 


